
  

 

  
  

  

  

  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري
  رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 

  13913977  آذرآذر  22

  ))9977  آذرآذر  1616آزمون آزمون   مباحثمباحث((
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد
  معصومه عليزادهمعصومه عليزاده  مسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون

  فرزانه پورعليرضافرزانه پورعليرضا  مسئول دفترچه كتاب كارمسئول دفترچه كتاب كار
  زاده زاده   اهللاالله  فرزانه فتحفرزانه فتح  چينيچيني  گروه حروفگروه حروف

  عليرضا سعدآباديعليرضا سعدآبادي  ناظر چاپناظر چاپ

  

  »»وقف عاموقف عام« « چي چي   بنياد علمي آموزشي قلمبنياد علمي آموزشي قلم
  021021--64636463  : : تلفنتلفن  ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  
  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
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  )1( حسابان

   است؟ 2ازاي كدام ورودي، خروجي ماشين شكل زير برابر  به - 1

1( 2 1      

2( 1 2    

3( 2       

4 (1  

اگر دو تابع  - 2
3
32

ax b
f (x)

x c





2و  

1g

g(x)

D R { }


   

aبا هم مساوي باشند،   b c  كدام است؟   

1( 2  2( 6  3( 8  4 (10  

برد تابع  - 3
1 1 0

1

x ,x
xf (x)

x x

   
 

   كدام است؟ 

1( 0 1R [ , )  2( 0 1R [ , ]  3( R  4 (1[ , )   

2، دامنة تابع aازاي كدام مجموعه مقادير  به - 4
x

f (x)
x a





)0صورت  به  , ) باشد؟ مي   

1( 0( , )   2( 0[ , )   3( 0{ }  4 (  

1xاگر خط  - 5   1محور تقارن تابعf (x) | x | | x k |    شمار جواب دارد؟  باشد، كدام معادلة زير بي(k R) 

1( 5f (x) k      2( 53
k

f (x)      

3( 7f (x) k      4 (43
k

f (x)     

3هاي معادلة  تعداد جواب - 6 1 0| x | x   كدام است؟   

  صفر) 4  3 )3  2 )2  1 )1

2منحني  - 7 7 10y x x    را چند واحد به طرف راست منتقل كنيم تا نقاط برخورد آن باy x ؟ثبت باشندهاي م دو نقطه با طول 

    واحد  5بيش از  )2    واحد  5/3 )1

  واحد  5) 4    واحد  5/3تر از  كم )3

21هاي معادلة  كدام گزينه دربارة جواب - 8 1| x | x x    صحيح است؟   

2دو جواب در بازة  )1 2[ , ) 2دو جواب در بازة  )2  . دارد 2( , ] دارد .  

0يك جواب در بازة  )3 1( , 0دو جواب در بازة ) 4  . دارد ( 3[ ,   .  دارد [

   اُم كدام است؟ 25باشد، مجموع جملات اين دنباله از جملة پنجم تا جملة  مي 19و جملة هشتم آن برابر  10جملة پنجم يك دنبالة حسابي برابر  - 9

1( 993  2( 850  3( 840  4 (770  

73هاي معادلة  مجموع ريشه -10 7
3 1

x
x

  
 

   كدام است؟ 

1( 42  2( 8  3( 39  4 (19     

  ) 1( حسابان
 تابع/ )1كل فصل ( جبر و معادله

تر با تابع، انواع توابع تا آشنايي بيش(
  )ابتداي معادلات و توابع

 48تا  1هاي  صفحه
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  )2(هندسه 

دايره طوري قرار دارند كه   روي محيط اين نيم Eو  Dنقاط . مفروض است Oو به مركز  ABاي به قطر  دايره نيم -11
 060AD   و 080DE  اگر فاصلة نقطة . باشد ميO  از وترهايAD ،DE  وEB 1ترتيب با  را بهh ،2h  3وh 

 نمايش دهيم، كدام گزينه صحيح است؟

1 (1 2 3h h h     2 (1 3 2h h h     
3 (3 2 1h h h     4( 3 1 2h h h   

  چند درجه است؟ x. بر دايره مماس است KBدر شكل مقابل،  -12

1 (70    
2 (75  

3 (80    
4( 85  

,2C(Oترين فاصلة نقاط دايرة  نزديك -13 4Cاز نقاط دايرة  ( (O , )   طول مماس مشترك داخلي دو دايره كدام است؟. متر است سانتي 4برابر 

1 (4  2 (6  3 (8  4( 10  
  

 چند واحد است؟ BEهاي روي شكل طول  جه به اندازهبا تو. مفروض است Oاي به مركز  در شكل مقابل، ربع دايره -14

1 (7
3      

2 (4    

3 (14
3      

4( 5  
,4C(Oدايرة  -15 برابر با شـعاع دايـره باشـد،     EFاگر طول . دهيم امتداد مي Aاندازة طول قطر دايره تا نقطة  به Fرا از طرف  EFوتر . مفروض است (

 كدام است؟ OAگاه اندازة  آن

1 (7  2 (2 7  3 (3 7  4( 4 7  
  كدام است؟ ODصورت طول  در اين. مركز دايرة محاطي آن است Oمحيطي و  ABCDدر شكل مقابل، چهارضلعي  -16

1 (5 5      
2 (4 5    
3 (3 5      
4( 2 5  
  

 لزوماً چگونه است؟ ABCDچهارضلعي . كنند قطع مي O، همديگر را در نقطة Cو  A ،B، نيمسازهاي داخلي زواياي ABCDدر چهارضلعي  -17

    . تواند محيطي نباشد محاطي است ولي مي) 2  .تواند محاطي نباشد محيطي است ولي مي) 1
  . نه محاطي و نه محيطي است )4    .محاطي و هم محيطي استهم ) 3

 گاه كدام گزينه در رابطه با زواياي مثلث حاصل همواره صحيح است؟ را به هم وصل كنيم، آن اگر سه نقطه تماس اضلاع يك مثلث با دايرة محاطي داخلي آن  - 18

  هيچ كدام  )4  . ها نابرابرند زاويه) 3  . اند ها حاده زاويه) 2  . اند درجه 060مساوي ) 1

    )2(هندسه 
 ها در مفاهيم اوليه و زاويه( دايره
 -هاي طولي در دايره رابطه -دايره

 -هاي محاطي و محيطي چندضلعي
 )هاي محيطي و محاطي مثلث دايره

 26تا  9هاي  صفحه
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6الاضلاعي به ضلع  شعاع دايرة محاطي خارجي مثلث متساوي -19  كدام است؟ 3

1 (3    2 (6    
3 (9    4( 12  

گاه شعاع دايرة محاطي داخلـي   بناميم، آن Cو  A ،Bها را  اگر نقاط تماس دايره. دو مماس برون هستند واحد، دوبه 4در شكل زير، سه دايره به شعاع  -20
 كدام است؟ ABCمثلث 

1 (2
3    2 (3

3    

3 (2 2
3    4( 2 3

3  
  
  

  آمار و احتمال
 . گويند مي. . . به جملة خبري كه در حال حاضر يا آينده، داراي ارزش درست يا نادرست باشد،  - 21

  گزاره) 2    فرض استدلال) 1
  نتيجة استدلال) 4    ارزش گزاره) 3

2xارزش گزارة  -22 R ; x x   ، . . .است. . . صورت  باشد و نقيض آن به مي . 

2xنادرست، ) 1 R;x x      2 ( ،2درستx R;x x    

2xنادرست، ) 3 R;x x      4 ( ،2درستx R;x x    
1اگر  -23 2 2 3A { ,{ },{ , }} هاي زير درست است؟   گاه چند تا از گزاره باشد، آن 

2n(A)) الف            2) ب 3{ , } A         3) پ A             1) ت{ } A  
1 (4    2 (3    
3 (2    4 (1  

Aرابطة ، Bو  Aبراي دو مجموعة ناتهي  -24 B B A  با برداشتن دو عضو از مجموعة . برقرار استB مجموعة ،C  كـه   طـوري  شـود بـه   حاصل مـي
C A A C   . 2حاصل 2n(A) n(B) n(C)  كدام است؟ 

1 (8    2 (6    
3 (11    4 (9  

Aهاي زير، افرازي براي مجموعة  چه تعداد از مجموعه -25 { ,{ },a,b ,c}   باشند؟ مي 

}) الف },{{ }},{a},{b ,c}                           ب ({ },{{ }},{a ,b},{b ,c}   
}) پ },{a ,b},{c,{ }}                               ت ({ ,{ },{a ,b ,c}}   

1 (1    2 (2    
3 (3    4 (4  

A :داريم Uبراي دو مجموعة دلخواه از مجموعة مرجع  -26 B . متمم مجموعةA [(A B) (A B)]     كدام است؟ 

1 (U    2 (A    
3 (B    4 (  

X)اگر  -27 B) (X B) A   گاه مجموعة  باشد، آنX همواره برابر كدام است؟ 

1 (B    2 (B    
3 (A    4 (A  

  آمار و احتمال
   آشنايي با مباني رياضيات

  )1كل فصل (
 38تا  1هاي  صفحه
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1اگر  -28 3A [ , )   2و 4B { , }گاه  ، آن(A B) (B A)  در كدام گزينه مشخص شده است؟  

 

  
  
  
1(     2 (  
  
 

  
  
  
3(     4 (  
  

Aاگر  -29 B A C   است؟ نادرستباشد، كدام 

1 (A B    2 (A C    
3 (B A    4 (B C  

Aاگر  -30 B  وC Dهاي زير همواره درست است؟ گاه چه تعداد از گزاره ، آن 

A) الف C B D                           ب (A C B D   
B) پ A D C                              ت (A C D B    

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4       
  

   )  2(فيزيك 
  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت  كدام -31

  . اند فاصله ، مستقيم، موازي و همخطوط ميدان الكتريكي يكنواخت) 1
  . بزرگي ميدان الكتريكي در هر نقطه از فضا با اندازة بار قرار گرفته در آن نقطه، رابطة عكس دارد) 2
  .ها يكنواخت نيست نام بدهيم، ميدان الكتريكي در لبه اندازه و ناهم اگر به دو صفحة رسانا و موازي بارهاي هم) 3
  . بار الكتريكي منفي در ميدان الكتريكي غيريكنواخت، خلاف جهت بردار ميدان در آن نقطه استجهت نيروي وارد بر ) 4

1اي  دو بار الكتريكي نقطه -32 2q nC   2و 8q nC   متري هم قرار دارند و در اين حالت در نقطة  سانتي 24در فاصلةM  ميدان الكتريكي برايند صفر
  متر است؟ چند سانتي 2qاز بار  Mفاصلة نقطة . شود صفر مي Mانتقال دهيم، ميدان الكتريكي برايند در نقطة  Mرا به نقطة  1qاگر بار . است
1 (12    2 (24    
3( 48    4 (96  

. بين دو صفحة رساناي افقي باردار در يك ميدان الكتريكي يكنواخت، معلق و به حال سكون قرار دارد mاي با بار الكتريكي مثبت و جرم  مطابق شكل، ذره -33
 طرف است؟  كدام جهت ميدان الكتريكي بين دو صفحه به

      پايين) 1
    چپ) 2
      راست) 3
  بالا) 4

   )2(فيزيك 
  ) 1كل فصل ( ساكن  الكتريسيتة
  44تا  1هاي  صفحه
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بسـته هسـتند،    2kو  1kكليد  2در حالتي كه هر . هاي عايقي قرار دارند ديگر و روي پايه مطابق شكل در كنار يك Cو  A ،Bسه كرة فلزي مشابه  -34
ار الكتريكي را قطع كنيم، ب 1kقطع شود و پس از دور كردن ميله، كليد  2kاگر در حضور ميله ابتدا كليد . كنيم نزديك مي Aاي با بار منفي را به كرة  ميله
  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به Cو  A ،Bهاي  كره
      منفي - خنثي - مثبت) 1
  مثبت - خنثي - منفي) 2
      منفي - مثبت - مثبت) 3
  خنثي - مثبت - مثبت) 4
  

بـار اوليـة خـازن چنـد     . يابد افزايش مي 20nCبرابر كنيم، بار الكتريكي ذخيره شده روي صفحات آن  3سر خازني را اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي دو  -35
  .)دهد پديدة فروشكست رخ نمي(نانوكولن بوده است؟ 

1 (5  2 (10  3 (15  4 (20  

0و فاصلة بين دو صفحة آن از هم،  21mهاي خازن تختي،  مساحت هر يك از صفحه -36 5/ mm فضاي بين دو صفحه 5الكتريك  با عايقي با ثابت دي. است ،
  شود؟ ميژول انرژي الكتريكي در خازن ذخيره  چند ميلي. كنيم وصل مي200Vطور كامل پر كرده و خازن را به اختلاف پتانسيل الكتريكي  را به

      12
0 9 10 F

( )
m

    

1 (9/0  2 (18  3 (9  4 (8/1  

1010پر شده و بزرگي ميدان الكتريكي يكنواخت بين صفحات آن  الكتريكي با ثابت  هاي يك خازن تخت از دي فضاي بين صفحه -37 N

C
اگر چگالي . است 

2هاي خازن  كي صفحهسطحي بار الكتري
218 10 C

m

  باشد، ثابت  12كدام است؟
0 9 10 F

( )
m

    

1 (4  2 (2  3( 3  4 (6  
هـاي   ريك بين صفحهالكت چنان به خازن متصل است، دي كه باتري هم پس از مدتي، در حالي. يك خازن تخت به يك باتري بسته شده است تا باردار شود -38

  كنند؟ ترتيب از راست به چپ، بار الكتريكي و انرژي الكتريكي ذخيره شده در خازن چگونه تغيير مي در اين حالت و به. كنيم را خارج مي آن
  .يابد افزايش مي - .يابد كاهش مي) 2    .يابد مي اهشك - .يابد افزايش مي) 1
  . يابد كاهش مي - .يابد ش ميكاه) 4    .يابد افزايش مي - .يابد افزايش مي) 3

q)0كدام است؟  1qدر حال تعادل باشد، اندازه و نوع بار  3qاگر بار . اند اي در چهار رأس مربعي ثابت شده در شكل زير چهار بار الكتريكي نقطه -39 )  
1 (1 4| q | qمنفي ،      
2 (1 4| q | qمثبت ،   
3 (1 2| q | qمنفي ،      
4 (1 2| q | qمثبت ،  
  

رده و بعـد از  اگر اين دو كره را توسط يك سيم رسانا به هم وصل ك. خطوط ميدان الكتريكي در اطراف دو كرة رساناي مشابه باردار مطابق شكل زير است -40
مانده روي سيم را ناچيز در  بار باقي(در چه جهتي خواهد بود؟  Aكه فاصلة بين دو كره تغيير نكند، بردار ميدان در نقطة  تعادل، سيم را جدا كنيم، در صورتي

  .)نظر بگيريد
1 (      
2 (  
3 (      
4 (  
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  )2(شيمي 
  هاي زير درست است؟  كدام ترتيب دربارة مقايسة شعاع اتم -41

1 (37 11 3 55Rb Na Li Cs    2 (3 11 37 55Li Na Rb Cs    
3 (37 19 11 3Rb K Na Li    4 (55 3 11 19Cs Li Na K    

 . . . . هستند؛ زيرا . . . فلزها منابعي  -42
  . تر است ها به طبيعت بيش سرعت استخراج فلزها از سرعت بازگشت آن -تجديدناپذير) 1
  . تر است ها به طبيعت بيش سرعت استخراج فلزها از سرعت بازگشت آن -تجديدپذير) 2
  . شوند بازيافت نمي -تجديدناپذير) 3
  . وندش بازيافت مي -تجديدپذير) 4

 پذير است؟ هاي زير انجام يك از واكنش كدام -43

1 (FeO(s) C(s)
     2 (FeO(s) Cu(s)

   
3 (2Na O(s) C(s)

     4 (2Na O(s) Fe(s)
   

 است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -44
21در فشار يك اتمسفر، نقطة جوش هيدروكربن ) 1 44C H  12از هيدروكربن 26C H تر است بيش .  
6در شرايط يكسان، هيدروكربن ) 2 14C H  10از هيدروكربن 22C Hفرارتر است ، .  
  . يابد ها افزايش مي روي آلكان شدن زنجيركربني، گران با بزرگ) 3
  . يابد مولكولي، كاهش مي ها، نيروهاي بين افزايش جرم مولي در هيدروكربن با) 4

 هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -45
  . شوند پيشرفت صنعت الكترونيك مبتني بر اجزايي است كه از مواد رسانا ساخته مي* 
  . آيند دست مي همة مواد طبيعي و مصنوعي از كرة زمين به* 
  . اند ها برابر است، در يك گروه جاي گرفته ترين زيرلاية الكتروني اتم آن هاي بيروني ي، عنصرهايي كه شمار الكترونا در جدول دوره* 
 . شوند فلز و نافلز يافت مي اي هر سه نوع عنصر فلز، شبه جدول دوره 14در گروه * 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    
 هاي زير در مورد آن درست است؟ گروه اتيل جايگزين شود، چه تعداد از عبارتاگر در ساختار هيدروژن سيانيد به جاي اتم هيدروژن  -46

  . شود پيوند اشتراكي مي 10تركيب حاصل داراي ) الف
  . هاي كربن در آن با چهار پيوند به چهار اتم متصل هستند همة اتم) ب
  . اند تايي رسيده ها در آن به آرايش هشت همة اتم) پ
3حاصل فرمول مولكولي تركيب ) ت 6C H N باشد مي . 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
افزاييم كه باعث توليد محلول  قطره محلول سديم هيدروكسيد مي ريزيم و به آن قطره كلريد مي (II)ليتر از يك محلول آهن  در يك لوله آزمايش يك ميلي -47

 .)ترتيب از راست به چپ بخوانيد ها را به گزينه. (باشد مي. . . شود و مجموع ضرايب مواد پس از موازنه واكنش برابر  مي. . . رنگ . . . . و رسوب . . . 
  6 -سديم كلريد -سبز -هيدروكسيد (II)آهن ) 2   5 -سديم كلريد -قرمز -هيدروكسيد (II)آهن ) 1
  6 -هيدروكسيد (II)آهن  -سبز -سديم كلريد) 4  5 -هيدروكسيد (II)آهن  -قرمز -سديم كلريد) 3

10ر مقدا STPدر شرايط . ايم گرم از مخلوط پودرهاي آلومينيم و مس را با محلول هيدروكلريك اسيد واكنش داده 10اي به جرم  نمونه -48 ليتـر گـاز    /08
اسـت و   100%بازده واكنش (ترتيب از راست به چپ، جرم مس در مخلوط و درصد خلوص آلومينيم در نمونة اوليه كدام است؟  به. هيدروژن توليد شده است

 .)دهد مس با اين اسيد واكنشي نمي
1 27( mol Al g)  

3 22 6 2 3Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)    
  19و  9/1) 4  19و  1/8) 3  81و  9/1) 2  81و  1/8) 1

بودن مادة اوليه، بازدة اين فرايند چنـد   در صورت خالص. مول است 075/0كرومات، مقدار گاز نيتروژن توليد شده  گرم آمونيوم دي 4/50در فرايند تجزية  -49
 .)گرم بر مول است 252كرومات برابر  جرم مولي آمونيوم دي(درصد است؟ 

4 2 2 7 2 3 2 24(NH ) Cr O (s) Cr O (s) N (g) H O(g)    
1 (75  2 (25  3 (5/37  4 (50  

 كنند؟ درستي تكميل مي هاي داده شده، جملة زير را به چند مورد از عبارت -50
  ».تر است آن بيش. . . پس خاصيت . دارد. . . از فلز . . . پذيري  واكنش. . . فلز «

  نافلزي -روي -تري بيش -سديم) الف
  يفلز -مس -تري بيش -آهن) ب
  نافلزي -روي -تري كم -نقره) پ
  فلزي -پتاسيم -تري كم -آهن) ت

  2) 4  صفر) 3  1) 2  3) 1
  

   )2(شيمي  
از (را بدانيم  مينيز يهداياقدر 

ها،  ابتداي فصل تا ابتداي آلكن
هايي با يك پيوند  هيدروكربن

  )دوگانه
 39تا  1هاي  صفحه
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  10  :هصفح  رياضي يازدهماختصاصي    96 آذر 2 -  آزمون غيرحضوري

 

  
 
 )ابراهيم نجفي(   »2«گزينة  - 1

باشد، بايد تابع را برابر مقدار داده  2كه خروجي ماشين داده شده برابر  براي آن
      : دست آيد يا همان مقدار ورودي به xشده قرار دهيم تا مقدار 

2 21 1 2f (x) (| x | ) (| x | )      

1 0
1 2

1 2 2 1|x|

| x |

| x | | x |
 

   

     
  

2 1
2 1

1 2

x

x ( )

x

  


     


 

  

----------------------------------------------  
 )حميد عليزاده(   »2«گزينة  - 2

1f   :بايد دامنة دو تابع مساوي باشد gD D R { }     

2 0 2c c       32 01( x c)
x

  
 

  

  : دهيم ها را برابر قرار مي حال ضابطه
3
3 2 2 42 22 2

ax b a b
f (x) g(x) a b

x


        


  

4 4 2 6a b c ( )        
----------------------------------------------  

 )فروشان ايمان چيني(   »1«گزينة  - 3

   :كنيم نمودار تابع را رسم مي
0با توجه به نمودار، برد تابع برابر  1( , ) [ , )       است كـه همـان گزينـة

    .شود مي» 1«

  
----------------------------------------------  

 )ابراهيم نجفي(   »3«گزينة  - 4

0بايد  xبا توجه به عبارت  0x x      صـورت   يعني دامنة تـابع بـه
0( , ] 0صورت  بوده است كه در سؤال به( , ) ده شده استدا  .  

0xمشخص است كه بايد   ريشة مخرج باشد تا از دامنه حذف گردد، لذا :  
02 20 0 0 0x

x a a a
        

0 00
x

D {x | x }
x


   

  

----------------------------------------------  
 )علي شهرابي(   »2«گزينة  - 5

fمعادلة محور تقـارن تـابع    (x) | x a | | x b |       2برابـر بـا
a b

x


 

1      : جا است، پس در اين 1 32
( k)

k
  

     

  : كنيم را رسم مي fنمودار 

  
4fهـا فقـط معادلـة     پس با توجه بـه گزينـه   (x)   بـا  . شـمار جـواب دارد   بـي

3kاري گذ جاي   4صورت  به» 2«، فقط گزينةf (x)  آيد درمي .  
----------------------------------------------  

 )اميرهوشنگ خمسه(   »2«گزينة  - 6

3 1 0 3 1 1| x | x | x | x ( )         
ــه   ــه بـ ــا توجـ 1xبـ  ــد 1x، بايـ  ــد ــابع . باشـ 1دو تـ 1y x   و

2 3y | x |  ها را در يك دستگاه مختصـات   گيريم و نمودار آن را در نظر مي
   :كنيم رسم مي

  
دو ) 1(در نتيجـه معادلـة    در دو نقطه متقاطع هسـتند،  2yو  1yنمودار دو تابع 

    . جواب دارد
----------------------------------------------  

 )اميرهوشنگ خمسه(   »2«گزينة  - 7

  . با رسم دو نمودار، به وضوح معلوم است كه محل برخوردي ندارند

  
واحد منحني درجه دوم را به راست منتقل كنيم تلاقي اين دو منحني  5حال اگر 

واحـد   5طول مثبت و نقطة ديگر مبدأ خواهد بود پس بايد بـيش از  يك نقطه به 
  . به سمت راست منتقل شود

  
----------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(   »2«گزينة  - 8

fدانيم اگر  مي (x)  وg(x) قي نمودارهاي ايـن دو  دو تابع باشند، طول نقاط تلا
fهــاي معادلــة  تــابع جــواب (x) g(x) لــذا بــا توجــه بــه . اســت و بــرعكس

  :نمودارهاي دو تابع، داريم

  

)1(حسابان

 2خروجي برابر

 يا

 اشتراك

2
1

2

5 7 5 10y (x ) (x )

y x

    


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  11  :هصفح  رياضي يازدهماختصاصي    96 آذر 2 -  آزمون غيرحضوري

 

2 21 51 2 4g(x) x x (x )       1وf (x) | x |   
گونه كه از نمودار اين توابع مشخص است، معادلـة مـذكور داراي    بنابراين همان

2جواب در بازة  دو 2( , ] توان بـه مقـدار دقيـق     با حل معادله نيز مي. باشد مي
2xها يعني  جواب   2وx   دست يافت .     

----------------------------------------------  
 )حميد عليزاده(   »3«گزينة  - 9

   :كنيم نسبت و جملة اول دنباله را محاسبه ميابتدا قدر
5 1

1
8 1

10 4 10
3 219 7 19

a a d
d , a

a a d

           
  

15 1 14 2 14 3 40a a d ( )         

5 6 25 25 5 15 15
21 21 2 21 21 40 8402 2a a ... a (a a ) ( a ) (a ) ( )         

  

  
----------------------------------------------  

 )اميرهوشنگ خمسه(   »1«گزينة  -10

3 173 1 7 1
3 1

x t
x

x

       
 

  

27 8 8 7 0

1 3 1 1 3
7 3 1 7 3 36 39

t t t
t

t x x

t x x x

     

        
         

  

3 39 42  ها مجموع ريشه  
----------------------------------------------  

  
 

 )سينا محمدپور(  »4«گزينة  -11

  
  

  : در نتيجه داريم
  DE AD EB DE AD EB (*)      

تر است به مركـز   دانيم در بين دو وتر از يك دايره، وتري كه بزرگ از طرفي مي
   :شود كه نتيجه مي (*)لذا بنابر رابطة . باشد مي تر دايره نزديك

3 1 2h h h   
----------------------------------------------  

 )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة  -12
0 040 80ˆABC AC    

ABمطابق شكل، فرض كنيم  b  وBC aلذا داريم ، :  

  

  : از طرفي
0 030 60 22

b a
b a ( )


     

0170b: شود نتيجه مي) 2(و ) 1(از  بنابراين ، :  
0 0170 852 2

b
x     

----------------------------------------------  
 )اصل رضا عباسي(  »3«گزينة  -13

  
4 4 2 10d OO R AB R          

  : طول مماس مشترك داخلي دو دايره باشد TTاگر 
2 2 100 36 8TT d (R R )        

----------------------------------------------  
 )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة  -14

  : كنيم، داريم دايره كامل را رسم مي

  
  : ايره داريمحال بنا به رابطه طولي در د

EC.EC EB.ED   
1 15 3 5x x      

----------------------------------------------  
 )عليرضا نصراللهي(  »4«گزينة  -15
OAاگر  x باشد، با توجه به روابط طولي موجود در دايره داريم:   

  
2 296 16 112 16 7 4 7x x x          

----------------------------------------------  
 )شايان عباچي(  »2«گزينة  -16
ديگـر   اي خـارج دايـره بـا يـك     هـاي رسـم شـده از نقطـه     دانيم كـه ممـاس   مي
  : پس. اند اندازه هم

2
4
8
4

BE BF

CF CG

DG DH

AH AE

  
  

  
  

  

2 2 2BCD : BD BC CD


  الزاويه قائم  

)2(هندسه

 هجمل21

0 0

0
80 360

280 1
a b

a b ( )

  

  

  





0

0 0 0

0

180
60 80 180

40

AD DE EB

EB

EB

  

   

 

8OC OC  

8 8 4 4 4
AF AE AB AC

( ) (x )(x )

  
    
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  12  :هصفح  رياضي يازدهماختصاصي    96 آذر 2 -  آزمون غيرحضوري

 

6 5 6 5BD OD OB (I)      

DABپس در مثلث . است HAEˆنيمساز زاويه  AOدانيم  ز طرفي ميا


طبق  
   : قضيه نيمسازها خواهيم داشت

12
66 5

(I)OD AD OD

OB AB OD
  


  

2 4 536 5
OD

OD     
----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  -17

1 4OH OH  نيمساز داخليˆO A  
1 2OH OH  نيمساز داخليˆO B  
2 3OH OH  نيمساز داخليˆO C  

  
3توان نتيجه گرفت  ة فوق مياز سه رابط 4OH OH   يعنـي نقطـة ،O  روي

قــرار دارد و در نتيجــه نيمســازهاي داخلــي زوايــاي  Dنيمســاز داخلــي زاويــة 
 ABCDبنـابراين چهارضـلعي   . همرسـند  Oدر نقطـة   ABCDچهارضلعي 

درسـتي اظهـارنظر    توان بـه  بودن آن نمي قطعاً محيطي است ولي در مورد محاطي
    . كرد

----------------------------------------------  
 )سينا محمدپور(  »2«گزينة  -18

ترتيـب   را به BCو  AB ،ACاگر نقاط تماس دايرة محاطي داخلي با اضلاع 
D ،E  وF بناميم، داريم :  

  


2
EF

D̂   
  

2
DE DF EF

Ĉ (*)
 

  

      : دانيم رفي مياز ط   0360DE DF EF    
  : داريم (*)بنابراين طبق رابطه 

 0 0180 180ˆ ˆC EF EF C      
0 0 0180 90 902 2

ˆ ˆC Cˆ ˆD D


       

0     :شود كه با روش مشابه ثابت مي 090 90ˆ ˆE , F   
    . اند لذا تمامي زواياي اين مثلث حاده

----------------------------------------------  
 )عليرضا نصراللهي(  »3«گزينة  -19

aالاضلاع  در مثلث متساوي b c
S

r r r
p a

  


  : باشد، بنابراين مي 

2 23 3 6 3 27 34 4S a ( )    

3 3 6 3 9 32 2
a

p


    
27 3 27 3 9

9 3 6 3 3 3a
S

r
p a

   
 

  
 ----------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(  »4«گزينة  -20
  . كنيم هاي سه دايره را رسم مي المركزين ابتدا خط

  : ديگر برابرند، داريم هاي سه دايره با يك كه شعاع حال با توجه به اين

  
  

1
2AB O O  

  : شود كه به همين ترتيب ثابت مي  
1
2BC OO  1و

2AC OO  
  در نتيجه؛ 

4ABالاضلاع  متساوي AC BC ABC :


     
و محـيط   Sدانيم شعاع دايرة محاطي داخلي يك مثلث به مساحت  از طرفي مي

2p  از رابطةS
r

p
 داريم لذا. شود محاسبه مي :  

23 4 3 2 34 4 34 6 32 12 6

S ( )
r

p p


     
   

  

----------------------------------------------  
  
 

   )صبا مهدوي(  »2« ةگزين -21
به جملة خبري كه در حال حاضر يـا آينـده، داراي ارزش درسـت يـا نادرسـت      

  . گويند باشد، گزاره مي
----------------------------------------------  

  )لي سعادتع(  »3« ةگزين -22
1عدد 

2x  پس ارزش آن نادرست است اما . مثال نقضي براي اين گزاره است
  : براي نقيض اين گزاره بايد دقت كنيم كه

~ ( x;P(x)) x;~ P(x)    
2xصـورت   كه در اين سؤال، نقـيض گـزارة صـورت سـؤال بـه      R;x x   

  . خواهد شد
----------------------------------------------  

  )سامان اسپهرم(  »4« ةگزين -23
    . درست است) ت(فقط گزارة 

----------------------------------------------  
  )سيدسروش كريمي مداحي(  »2« ةگزين -24

Aو شـرط   Bو  Aهـاي   با توجه بـه نـاتهي بـودن مجموعـه     B B A   
  : توان نتيجه گرفت مي

1A B ( )  

 آمار و احتمال

 تعميم قضيه تالس

4
4

OA AO
AB || O O

OB BO

      
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  . باشد  تهي مي Cكنيم مجموعة  با استفاده از برهان خلف ثابت مي
  . اي ناتهي باشد مجموعه Cفرض كنيد 

A  وC  مجموعه هاي ناتهي وC A A C    
1( )

A C B C     
 C ،2كه طبق فرض تعداد اعضاي مجموعـة   دليل اين رابطة فوق تناقض است به

مجموعه برابـر نيسـت،    2ت و چون تعداد اعضاي اس Bتر از مجموعة  واحد كم
پس فرض خلف باطل است و حكم . توانند با هم برابر باشند مجموعه نمي 2پس 

  . مجموعة تهي است Cبرقرار است يعني 
اسـت،   Bتـر از مجموعـة    واحـد كـم   C ،2طبق فرض تعداد اعضاي مجموعة 

  . عضوي است 2اي  مجموعه Bبنابراين 
0n(C)   

12 2( )
n(B) n(A)    
2 2 2 2 2 0 6n(A) n(B) n(C)        

----------------------------------------------  
  )مهدي بيرانوند(  »2« ةگزين -25

{ },{a,b},{c ,{ }}   و{ },{{ }},{a},{b ,c}  دو افراز براي مجموعة ،
A باشند مي .  

----------------------------------------------  
  )اصغري عزيزاله علي(  »4« ةگزين -26

  : ها داريم طبق قوانين جبر مجموعه
A [(A B) (A B)]      

U

A [(A B) (A B )] A [A (B B )]             

A A U   
Uصورت  بنابراين متمم اين مجموعه به   است .  

----------------------------------------------  
  )محمودرضا اسلامي(  »3« ةگزين -27

  : ها داريم با استفاده از قوانين جبر مجموعه
(X B) (X B) A     

(X B ) (X B) A       

U

[(X B ) (X B)] A [X (B B)] A            

X A X A      
----------------------------------------------  

  )كيوان دارابي(  »1« ةگزين -28
2(A B) (B A) (A B) (A B) (A B)         

22 2 2 2 2A B { } (A B) { } { } {( , )}       
----------------------------------------------  

  )علي ساوجي(  »1« ةگزين -29
  : كنيم هاي درست را ثابت مي گزينه

: A B A C A (A B) A (A C)        2«گزينة«  
A A C A C     

: B (A C) B (A B) B     4«و » 3«هاي   گزينه«  
B A

B A C
B C


    

  
  : »1«مثال نقض گزينة 

1 2 1 1 2A { , } , B { } , C { , }    

  )علي ساوجي(  »1« ةگزين -30
  : دهيم را نشان مي) الف(درستي 

A B

C D
x A C x A x C x B x D




          

B D B D
x B D x B D

       
A  : بنابراين C B D   

توان مثال نقـض زيـر    ، مي)ت(و ) پ(، )ب(هاي  براي نشان دادن نادرستي گزاره
   :را در نظر گرفت

  
1 2 3 5 6 1 2 5 8 9A C { , , , , } B D { , , , , }    )ب  
2 7 8 9 4 5 8 9B A { , , , } D C { , , , }     )پ  
5 6 3 4A C { , } D B { , }     )ت  

----------------------------------------------  
  
 

  )نهالي سيدامير نيكويي(  »2« ةگزين -31
بزرگي ميدان الكتريكي در هر نقطه از فضا مستقل از اندازة باري اسـت كـه در   

  . گيرد آن نقطه قرار مي
----------------------------------------------  

  )سيدامير نيكويي نهالي(  »4« ةگزين -32
روي امتـداد خـط واصـل دو بـار      Mنـام بـودن دو بـار، نقطـة      با توجه به ناهم

. تـر قـرار دارد   ها در نزديكي بار با اندازة كوچك الكتريكي و خارج از فاصلة آن
اندازه و در خلاف جهت هـم باشـند،    از دو بار بايد همدر اين نقطه ميدان حاصل 

  : يعني
1 21 2 2 2

| q | | q |
E E k k

x (d x)
  


  

2 2
2 8 24

24
x cm

x ( x)
   


  

  
متـر   سـانتي  48انتقال دهيم، فاصلة دو بـار از هـم    Mرا به نقطة  1qوقتي بار 

  : يز مانند حالت قبل خواهيم داشتشود، در اين حالت ن مي
1 21 2 2 2

| q | | q |
E E k k

x (d x )
   

  
  

2 2
2 8 48

48
x cm

x ( x )
   

 
  

  
  . متر است سانتي 96برابر  2qاز بار  Mدقت شود كه فاصلة 

 )2(فيزيك 

 قانون جذب
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  )معصومه عليزاده(  »4«گزينة  -33
ون اسـت،  چون ذرة باردار در حال تعادل و سـك 

بايد نيروي الكتريكـي در خـلاف جهـت نيـروي     
بـا توجـه بـه    . وزن و رو به بالا بر ذره وارد شود

كه بـر ذرة بـاردار مثبـت در جهـت ميـدان       اين
شود، بايد جهـت ميـدان    الكتريكي نيرو وارد مي

  . الكتريكي قائم و رو به بالا باشد
----------------------------------------------  

  )احسان كرمي(  »3« ةنگزي -34
 A، بارهاي منفي از كرة Aبا نزديك كردن ميله با بار الكتريكي منفي به كرة 

 ـ Aشوند و بار كرة  منتقل مي Cبه دورترين فاصله يعني كرة  ار كـرة  مثبت، ب
B  خنثي و بار كرةC خواهد شد منفي .  

  
شـود و سـپس اگـر     منفي مي Cقطع شود پس بار كرة  2kدر حضور ميله اگر 

شـود و بـا قطـع     تقسيم مي Bو  Aهاي  ابتدا ميله دور شود، بار مثبت بين كره
  . خواهند داشت مثبتبار  Bو  Aهر دو كرة  1kكليد 

----------------------------------------------  
  )حسين ناصحي(  »2« ةگزين -35

باشد، در نتيجه با تغييـرات اخـتلاف    ظرفيت خازن فقط تابع عوامل ساختماني مي
  . ماند پتانسيل دو سر خازن، ظرفيت خازن ثابت مي

2 1
2 1

202 11 2 32 1
Q (Q )nC

V V

Q Q
C C

V V
 


     

1 1 1 1 1
1 1
20 20 3 103

Q Q
Q Q Q nC

V V


       

----------------------------------------------  
  )مصطفي كياني(  »4« ةگزين -36

  . آوريم ابتدا ظرفيت خازن را به دست مي
2

4 12
0

5 1
0

5 10 9 10

, A m

F
d m ,

m

A
C

d  

 

    
    

12 8
4

15 9 10 9 10
5 10

C C F 


      


  

21اكنون با استفاده از رابطة 
2U CV انرژي الكتريكي ذخيره شده در خازن ،

  . كنيم را حساب مي
89 102 8 4

200
1 1 9 10 4 102 2

C F

V V
U CV U

  


        
4 318 10 1 8 10U J U / J        

310 1 1 8J mJ
U / mJ

    
----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »2« ةگزين -37

ــه  ــتفاده از رابط ــا اس ــاي  ب Qه

A
  ،Q CV ،0

A
C

d
   وV Ed 

  . آوريم دست مي را به ار صورت زير، مقد به

0

Q CV V Ed

A
C

d

Q CV

A A
 


      

2
20

10 12
0

18 10

0
10 9 10

C
A

Ed m
d

N FA E ,
C m

E





 
 

   
       

2 12 1018 10 9 10 10 2           
----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »4« ةگزين -38
آن ثابت است، امـا بـا   چون خازن به باتري متصل است، اختلاف پتانسيل دو سر 

0هاي خازن، بنا بـه رابطـة    الكتريك از بين صفحه خارج كردن دي
A

C
d

  ،
با كاهش ظرفيت و ثابت بودن اختلاف پتانسيل، طبق . يابد ظرفيت آن كاهش مي

Qرابطة  CV     و طبـق رابطـة    كـاهش ، بـار الكتريكـي روي صـفحات خـازن
21

2U CV يابد مي كاهش، انرژي الكتريكي ذخيره شده در خازن نيز .  
----------------------------------------------  

  )سياوش فارسي(  »1« ةگزين -39
همگــي داراي علامــت مثبــت  4qو  2q ،3qبــا توجــه بــه ايــن كــه بارهــاي 

23Fباشند، جهـت نيروهـاي    مي


 ،43F


2و   4,TF


23Fكـه براينـد   ( 


43Fو  


 
بـوده و   منفيبايد  1q بنابراين علامت بار. باشد به صورت شكل مقابل مي) است

13Fاي تعيين شود كه نيروي  گونه اندازة آن به


2نيروي   4,TF


  . را خنثي كند 

  
22 323 2 2 2
24 343 2 2 2

2 2

2 2

| q || q | | q || q | kq
F k k

a a a

| q || q | | q || q | kq
F k k

a a a


  




   


  

2 4

22 2
23 43 22

,T
kq

F F F
a

     

2 4

21 313 2 22
2,T

| q || q | q
F F k k

(a ) a
    

21 12 2
2 4

2
| q | q q

| q | q
a a

     
----------------------------------------------  

  )سياوش فارسي(  »3« ةزينگ -40
يابيم كه قبل از اتصال دو كره، بـار   با توجه به تراكم و جهت خطوط ميدان درمي

از اندازة بار كرة » 2«مثبت بوده و اندازة بار كرة » 2«منفي و بار كرة » 1«كرة 
بنابراين پس از اتصال دو كـره و تعـادل بارهـا، هـر دو كـره      . تر است بيش» 1«

شوند و خطوط ميدان در اطـراف دو كـره بـا بـار      اندازه مي داراي بار مثبت و هم
دانـيم بـردار ميـدان در هـر نقطـه       طور كـه مـي   مثبت مطابق شكل است و همان

  . جهت با آن برداري است مماس بر خط ميدان در آن نقطه و هم
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----------------------------------------------  

  
 

  )مسعود روستايي(  »2« ةگزين -41
اي حضـور   جـدول دوره  1ها از خانوادة فلزات قليايي هستند و در گـروه   اين اتم
  . دارند

در يك گروه از بالا به پايين با افـزايش عـدد اتمـي، شـعاع اتمـي نيـز افـزايش        
  . دهد ش ميمقايسة درست را نماي» 2«يابد، پس گزينة  مي

----------------------------------------------  
  )نژاد محمد فلاح(  »1« ةگزين -42

فلزها منابعي تجديدناپذير هستند زيرا سرعت مصـرف فلزهـا از سـرعت توليـد     
تر است؛ به عبارت ديگر، سرعت استخراج فلزهـا از سـنگ معـدن از     ها بيش  آن

   .تر است سرعت برگشت فلزها به طبيعت بيش
----------------------------------------------  

  )محمد عظيميان زواره(  »1« ةگزين -43
» 1«كتاب درسي، تنها واكنش گزينـة   21و  20هاي  طبق با هم بينديشيم صفحه

  . پذير است انجام
----------------------------------------------  

   )مهري رمضاني(  »4« ةگزين -44
ها اغلب، تركيباتي ناقطبي هستند، با افزايش جرم مـولي،   بنجا كه هيدروكر از آن

هاي مولكـولي، هـر انـدازه     در تركيب. يابد ها، افزايش مي مولكولي آن نيروي بين
تر باشد، نقطة جوش بالاتر است، بنابراين هر چه تعداد  مولكولي قوي نيروهاي بين

: نقطة جوش. (استتر  تر باشد، نقطة جوش آن بيش ها بيش كربن در هيدروكربن
12 26 21 44C H C H (تـري دارنـد، بـا     هايي كه جرم مولي بـيش  هيدروكربن

هـا   شوند، از اين رو در هيدروكربن ديگر كشيده مي تري به سوي يك نيروي بيش
: فراربـــودن.  (يابـــد بـــا افـــزايش جـــرم مـــولي، فراربـــودن كـــاهش مـــي 

10 22 6 14C H C H(  
هـا   تر باشد، مولكول مولكولي قوي مولكولي، هر اندازه نيروهاي بين هاي در تركيب
شدن دارند و در نتيجه با افزايش جـرم مـولي، گـران     تري براي جاري تمايل كم

  . يابد روي افزايش مي
----------------------------------------------  

  )عليمحمدي موسي خياط(  »2« ةگزين -45
  : ها بررسي گزاره

  رسانا نيمهمواد  نادرست : لگزارة او
  كتاب درسي 3صفحة متن  درست   :گزارة دوم
  . بايد تعداد الكترون برابر داشته باشند لاية ظرفيتدر نادرست : گزارة سوم

  كتاب درسي 7صفحة جدول  درست : گزارة چهارم

  )ساري محمدرضا وسگري(  »4« ةگزين -46
  . است صورت  هيدروژن سيانيد به

تغيير  صورت  آن با اتيل جايگزين شود به Hاگر 

   .يابد مي
، »الـف «شـود، بنـابراين گـزارة     پيوند اشتراكي در تركيب حاصل ديـده مـي   10

  . درست است
  . اتم متصل است 2پيوند به  4كربن عامل سيانيد با . نادرست است» ب«گزارة 

هـاي هيـدروژن    اند و اتم ه تايي نرسيد ها به آرايش هشت همة اتم» پ«در گزارة 
  . شوند، بنابراين اين مورد، نادرست است هشت تايي نمي

3فرمول مولكولي تركيب حاصل  5C H N ه، نادرست استاست، پس اين گزار .
  . باشد درست مي» الف«بنابراين تنها مورد 

----------------------------------------------  
  )كوكنده حسن رحمتي(  »4« ةگزين -47

كلريد بيفـزاييم رسـوب    (II)اگر محلول سديم هيدروكسيد را به محلول آهن 
واكنش مربوطه بـه صـورت   . است ولنامحلشود كه در آب  سبز تيره تشكيل مي

   :زير است
2 22 2FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)    
----------------------------------------------  

  )سيدرحيم هاشمي(  »2« ةگزين -48
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  )نسب اميررضا پيروي(  »3« ةگزين -49
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20) مقدار نظري( 2/ mol N  
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----------------------------------------------  
  )ميلاد كرمي(  »4« ةگزين -50

تـر و   نيـز بـيش    تر باشد، خاصـيت فلـزي آن   پذيري يك فلز بيش هر چه واكنش
   . تر است و بالعكس خاصيت نافلزي آن كم

  . كنند عبارت را به درستي تكميل مي» پ«و » ب«موارد 
  
  

)2(شيمي 

  جرم آلومينيم در مخلوط
 جرم مخلوط

  )مقدار عملي(
 )مقدار نظري(
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